濟黨日報會

扎实推进化工产业安全生产转型升级

于永生出席相关会议并讲话

本报济宁 7 月 16 日讯(记者 朱雪梅)今天上午,市委、市政府召开迎接省化工产业安全生产转型升级专项行动落实情况督查动员会议。会议首先宣读了市委书记王艺华,市委副书记、市长傅明先的批示,市委常委、常务副市长于永生出席并讲话,副市长张胜明解读关于《全省化工产业安全生产转型升级专项行动重点工作落实情况督查方案》。

于永生在讲话中指出,各级各相关部门要切实增强做好迎接省督查工作的责任感和紧迫感,对照《全省化工产业安全生产转型升级专项行动重点工作落实情况督查方案》要求,准备好有关软件资料、迎查点和汇报材料,做好迎查各项准备工作。要持续不断地开展化工产业安全生产专项整治和执法检查,坚决排查治理安全隐患;深入开展"三评级一评价"、"双重预防体系"和安全标准化建设;全面推进化工产业结构调整、转型升级、提质增效。要以全力做好省委省政府督查迎检工作为契机,切实做到严字当头、动真碰硬,加强领导抓落实、严格责任抓落实,真抓实干促落实、督查问责促落实,确保我市化工产业安全生产转型升级专项行动取得扎扎实实的成效。

曲阜千名书记讲党课 传递党的"好声音"

本报曲阜讯(通讯员 梅花 陈彭飞)为推进"两学一做"学习教育常态化制度化,近日,曲阜在各级党组织中开展"千名书记讲党课"活动,将党的"好声音"传到最基层。

"干名书记"包括全市市级党员领导干部、各级党委(党组)书记、党支部书记,涵盖市、镇、村各层级和机关、农村、社区、"两新"组织等各领域。授课范围包括本单位全体党员、人党积极分子、村民代表(职工代表)。市级党员领导干部、各级党委(党组)书记除了到本人所在的党支部讲党课外,还要到联系点党支部讲1次党课。每名书记讲党课1次以上,每名党员听党课1次以上。

党课内容力求结合实际,求真求新。在农村、社区,围绕党的基本知识和优良传统,宣传中央和省、市委的惠民政策和各项便民服务制度,抓党建促脱贫攻坚;在机关事业单位,围绕党性党风党纪教育,落实新发展理念,倡导马上就办、激情工作的工作作风和工作态度;在企业,围绕发挥党组织凝聚力和党员示范作用,着力推动科学技术创新、重点项目建设等进行授课。

党课形式以现场授课为主,注重采用互动式教学,通过主题讨论、情境创设、答疑释惑、知识检测等方法开展深人交流,内容以视频、动漫、音频、图片等多种形式进行呈现。同时,积极探索体验式教学,把课堂放到爱国主义教育基地、工业园区、农业产业化基地、警示教育基地甚至田间地头,以增强党课的现场感、直如性

为确保"千名书记讲党课"活动落到实处,该市要求所有党组织书记做好课前"功课",深入开展调研,根据授课对象的岗位特点、文化程度及接受能力确定党课内容,亲自撰写讲稿。市委组织部定期对活动开展情况进行督促检查。全市评选出"100 佳优质党课",将党课讲稿辑印成册,供广大党员干部交流借鉴。目前,各级党组织书记讲党课 1080 场次,受众党员 3.2 万人次。

邹城确保农民舒心售粮

本报邹城讯(通讯员 周刚 闻波 朱利光)为保护农民利益,邹城市严格执行国家粮食收购政策,优化为农服务模式,完善夏粮收购工作条件,精准发力,全力做好最低保护价粮收购准备工作,确保不出现农民"卖粮难"。

积极申报库点。组织国有粮食收储企业积极与中央储备粮 济宁直属库对接沟通,及时申报最低保护价粮材料。目前,山东 邹城国家储备库主库及中心分库二个库点已人选山东省粮食局 今年小麦最低收购价第一批收储库点名单。购置维修设备。组织 收储企业技术人员,及时进行机械设备的维护保养,投资6万 元,对现有5套、23台通风、输送、除杂等机械设备进行了维修 保养,确保设备运行良好,运转高效;为应对可能出现售粮高峰, 最大限度提升入库效率,减少售粮群众的等待时间,自筹资金 40多万,新购置3套、17台机械设备,确保农民舒心售粮。配合 空仓验收。通过腾挪并转,销售出库等方式,腾出空仓14口,共 计仓容 4.45 万吨,已全部通过济宁市粮食局、中央储备粮济宁 直属库、济宁市农发行验收。开展人员培训。抓好收购人员的业 务培训,重点加强"一卡通"系统的操作培训,确保人员熟练运 用,系统稳定运行。通过业务部门专题培训和企业组织的岗前培 训等有效形式,培训了各类专业技术人员16名,确保收购工作 的需要。通过一卡通系统,以网银支付结算的方式,将粮款直接 转到售粮人账户,彻底解决"打白条"等问题,让农民卖上"放 心粮"。

汶上宝相寺景区获评 "省诚信旅游示范单位"

本报汶上讯(通讯员 刘杰)近日,从省旅游发展委员会传来喜讯,汶上宝相寺景区顺利通过省旅游监察总队的检查验收,被授予"2016-2017年度全省诚信旅游示范单位"荣誉称号。

近年来, 汶上县深人推进旅游诚信建设, 加强旅游市场监管力度, 不断优化旅游市场环境。建立并完善公正、公开、科学、高效的旅游信用体系, 深入开展旅游诚信建设各项工作, 进一步完善旅游诚信监督评价体系和服务质量监控机制, 形成规范化的诚信自律、监督和服务机制, 引导企业注重质量、品牌和形象声誉, 不断提高旅游诚信水平。同时, 将诚信贯穿于经营服务全过程, 严格按照 4A 级国家旅游景区标准, 建立健全旅游产品和服务质量标准, 规范旅游经营服务行为, 完善旅游投诉处置和服务质量监督机制, 加强景区软硬件建设, 遵守行业规范, 诚信合法经营, 规范市场秩序, 保证游客安全, 多年来做到了无重大旅游质量投诉和旅游安全事故发生, 为游客提供了优质的



我播诚信 我行诚信

■本报通讯员 郑莹莹

"孟子曰:诚者,天之道也;思诚者,人之道也。意思是告诉我们诚信是自然的规律,追求诚信是做人的规律……"在邹城孟府大堂前,景区讲解员王映雪一番对孟子《孟子·离娄上》的精彩讲解,赢得了前来参观游客的满堂彩。

"诚信是孟子思想的重要体现之一,作为孟府孟庙景区的员工,我们不仅要做好诚信的传播者更要做好诚信的代言人!"景区负责人孟醒如是说。每天伴随着孟庙棂星门缓缓开启,不论是在大年三十还是十一"黄金周",景区工作人员总是以最温馨灿烂的笑容和真挚诚恳的态度迎接每一位游客,践行着"文明经营、诚信服务"的宗旨,被授予

"全省诚信旅游示范单位"

作为首批国家 4A 级景区,到两孟景区旅游的游客络绎不绝,同样也发生了许多令人感动的故事。阳春三月,繁花盛开,景区也进入了旅游的高峰时期,当忙碌了一上午的讲解员们终于有时间小憩一会儿的时候,发现在游客大厅的休息区不起眼的角落里有一只女士挎包,里面不仅放有贵重物品,还有大额的现金。通过询问附近游客、查看监控,她们很快确定是之前坐在这里的游客不慎遗落下的。于是前台工作人员便把这只挎包放在了窗口处,在等候了两个多小时后,终于接到了失主打来的电话。当失主崔女士一一核对物品领回挎包后,得知景区工作人员为等待归还失物,不仅牺牲了休息时间并且还未吃午餐时,感动不已,便拿出现金要进行酬谢,

却被工作人员婉言拒绝。时隔一年,崔女生故地重游,她对讲解员说,这次带着家人不仅是来参观孟子故里名胜古迹,更是感悟你们拾金不昧、诚实守信的精神和美德。

"好的讲解员要和游客做朋友,然而做朋友的基础就是热情诚信",冯露露在从事讲解工作的10余年的时间里,每年过年都是与游客一同度过的。行走在孟庙布满浓荫的小道上,行程1个半小时,初次走来或许你会感到兴致盎然,但每天一趟趟地走下来,对景区的讲解员来说,就不是"享受"那么简单的事情了。她告诉记者,有时一天八趟的讲解任务,大家几乎都是硬撑着坚持下来,但依然要保持着热情服务,把微笑留给每一位游客。

不管是数九严寒,还是烈日当头,景区 的工作人员都会精心做好每一项准备工作, 以饱满的激情和认真的态度对待每一批来宾。然而,由于游客参观时间的不确定性,错过吃饭时间、临时取消休假、延长上下班时间都几乎成为了常态,大家从未有过一句怨言,因为让游客"乘兴而来、满意而归"成为了景区人共同的服务承诺。从加强景区软硬件建设、规范景区秩序,到恪守行业规范、诚实守信经营,孟府孟庙景区实现了多年来无重大旅游质量投诉和旅游安全事故发生,受到了游客的广泛称赞和认可,成为展示邹城旅游形象的一面旗帜,先后荣获"山东省文明旅游先进单位""山东省巾帼文明岗""山东省青年文明号""山东省五四红旗团支部"等荣誉称号。

"做诚信的传播者更做诚信的代言 人!"两孟景区人如是说,更在如是做。

THE SECTION AND THE SECTION AN

近年来,我市通过行之有效的宣传手段,大力提倡"光盘行动",反对铺张浪费,有效遏止了奢靡浪费之风。图为在香港大厦酒店,市民用餐结束后打包将剩余的食物带走。 ■记者 刘传伏 摄

创城主题广场获居民点赞



■本报记者 **朱雪梅**

日前,市创城办组织暗访组对任城区济阳街道部分回迁小区和老旧小区、太白湖新区部分回迁小区进行暗访。暗访过程中工作人员发现,部分小区路面破损、垃圾堆放、私搭乱建、车辆停放混乱等现象较为严重。7月11日,创城办回访组对以上小区进行回访。回访过程中发现,大多数小区对创城过程中存在的问题都进行了积极整改,部分小区还建设了主题文化广场,广受居民好评。不过,也有小区整改力度不完善,甚至出现新问题。

上午 10 时,记者首先来到了位于济阳街道的越秀园小区。刚一进入小区记者便看到多位文明劝导员及社区工作者对小区问题进行督导。前期暗访中,该小区储藏室顶部堆放杂物现象严重,同时小区还存在

外墙墙皮脱落现象。不过在社区工作人员 的整改下,越秀园小区储藏室顶部堆放杂 物的现象已经彻底整改完毕, 此外围墙上 脱落的部分也已经得到修补。不过,由于前 期济宁普降大到暴雨, 围墙又增加了新的 脱落点,社区工作人员表示将尽快维修。同 样存在储藏室顶部堆放杂物现象的还有龙 行小区。不过,此次回访记者发现,社区工 作人员也已经开始逐步清理,除了少部分 楼栋还未清理完毕外,大部分楼栋配套储 藏室顶部垃圾都已经清理完毕。龙行社区 书记告诉记者,除了整改储藏室,社区对辖 区龙行小区、如意小区居民私搭乱建的行 为也进行了积极整改,并拆除多处违章建 筑。记者采访过程中,清运车辆正在对拆除 产生的建筑垃圾进行清运。不过,记者也发 现,如意小区居民生活垃圾的清运情况不 够及时,垃圾桶出现外溢现象。社区书记发 现后,表示将第一时间安排人员清理。

现后,表示将第一时间安排人员清理。 采访过程中,记者还来到太白湖新区 许庄街道颂运水庭社区 A 区、甄庄小区进 行回访。前期,颂运水庭社区 A 区存在杂物 乱堆乱放严重、车辆乱停乱放现象。此次回 访记者发现,车辆乱停乱放现象还是比较 严重,虽然小区建有地下车库,但还是有众 多私家车随意将车辆停放在小区道路上 楼门空地上。此外,小区部分垃圾箱旁边, 垃圾外溢现象严重,有的还堆放了众多装 修垃圾。甄庄小区经过整改,小区环境已经 有了较大变化,环境卫生整体较为干净整 洁,车辆停放也相对有序。不过,破损的小 区路面、花砖还是没有得到维修。随后记者 又来到了京杭佳苑 C 区和 D 区。前期,D 区存在车辆乱停乱放、乱扯充电线等问题。 此次回访发现, 小区物业已经配备了充电 桩供居民充电,乱扯电线的问题得到解决。 不过,由于车棚面积有限,不少三轮车还是 停在了车棚外部。此次回访中整改最为彻 底的当属京杭佳苑 C 区。之前,该小区存在 建筑垃圾未清理、楼道旁杂物乱堆乱放等 问题。此次回访记者发现,不仅以上问题得 到解决, 而且小区还建设了创建文明城市 主题广场。社会主义核心价值观、移风易俗 等文明标语、艺术雕塑及富有"运河之都" 文化气息的雕塑将小区装点得格外美丽, 广受辖区居民好评。





"衣旧有情" 勤俭节约入人心

本报济宁讯(记者 张帆)勤俭节约是中华民族的传统美德。本着倡导勤俭节约、扶贫济困、低碳环保的社会风尚,去年5月,市文明办、市扶贫办、市环保局、市教育局、市住房城乡建设局联合发起"衣旧有情"废旧衣物爱心捐赠公益活动,并向全市广大市民发出了倡议,号召市民从生活中的点滴小事做起,共同打造低碳环保、干净卫生、互助互爱的幸福家园。

"衣旧有情"活动开展以来得到了社会各界的大力支持与认可,一年多的时间里,主办单位在全市城区小区、高等院校均放置了旧衣物回收箱,市民更是踊跃捐赠。

"前不久家里清理出一些旧衣服,特别是孩子的衣服,还没穿几回就小了,当垃圾丢掉实在可惜。"家住阳光城市花园的杜女士说,这时发现小区里有绿色的铁箱,可以回收旧衣服,既方便了群众,又能献一份爱心。

据了解,市民捐赠的旧衣服在定期进行分类整理后,将能够继续使用、符合捐赠规定标准的衣物进行消毒处理,通过市扶贫办和志愿者捐赠给贫困群众;其他衣物按照环保要求进行合理分类和无害化处理。

活动相关负责人表示,"衣旧有情"公益行动不仅帮助了贫困群众,给他们送去了需要的衣物,同时也引导大家倡树 "奉献、友爱、互助、进步"的志愿服务精神,积极参与文明城市创建、环境保护、扶贫济困等活动,带动市民不断提高文明素质和城市公共文明程度,为创建全国文明城市提供了有力的道德支撑。

任城区济阳街道

防汛工作落实处

本报济宁讯(通讯员 任向阳)为确保辖区居民群众生命和财产安全,任城区济阳街道全面落实各项防汛任务,立足于主动防范,做好防汛准备工作。

加强领导,强化责任,加大排查力度, 及时消除隐患,确保安全度汛。该街道成立 防汛工作领导小组,制定了防汛抢险预案, 严格落实防汛岗位责任制,实行24小时防 汛值班制度,各有关单位领导实行带班制, 汛期内各社区、村及有关防汛单位保障及 时收发防汛文件和通知。同时,及时做好防 汛物资的补充和更新,确保防汛物资落实 到位。街道辖区南水口子街、冰窖街、皇经 阁东街等处地势低洼,存在较大隐患,容易 积水,不利干疏通,街道、社区组织专人对 南水口子街下水道进行疏通清理,对附近 的污土淤泥及时做了处理, 并随时关注查 看雨水流进情况。在此基础上,街道从社 区、辖区单位抽调年轻力强的精干人员组 成 100 人的常备抢险队伍,负责加强防汛 和抢险工作,处理辖区的内涝积水。汛期抢 险队伍每天坚持巡查值班, 做好辖区内各 路段、各小区、各重点部位及后营村涵洞的 隐患排查。检查过桥涵洞,清除污物,街道 投资3万余元,铺设了下水管网,及时疏通 障碍,确保了排涝畅通。

※ 济宁党建频道

服务党员教育促进科学发展

《济宁党建新闻联播》今晚8点播出:1. 孟子思想与党风廉政建设研讨会在邹城召开;2. 汶上县首家党支部纪念馆开馆;3.梁山县举办党务干部培训班;4.任城区仙营街道建立联合党委抓实商务楼宇党建工作;5. 金乡县兴隆镇开展"特色党课基层行"活动;6.嘉祥县老僧堂镇开展基层党建"百日攻坚"示范引领活动;7. 大爱无声铸医魂——记泗水县中医院院长孙庆才。敬请关注数字电视7套济宁党建频道。